

FREE

N15 (265)

21
апреля
2011

ДЕРЖИМ РУКУ НА ПУЛЬСЕ!

ПУЛЬС UK



Pulse UK

юридический ликбез

LAW FIRM LIMITED

Компании в Великобритании, желающие принять на работу рабочих, не являющихся гражданами Британии или ЕЕА, могут это сделать путем оформления работникам виз по категориям Tier 2 (General) или Tier 2 (Intra Company Transfer).

Категория Tier 2 (General) предназначена для квалифицированных специалистов с предложением от британского работодателя, претендующих на должности, на которые работодатель не смог найти работников из Великобритании или стран ЕЕА. Эта категория также предназначена для работников тех профессий, которые включены в список наиболее дефицитных и востребованных в Великобритании.

Категория Tier 2 (ICT) предназначена для квалифицированных работников международных компаний, получивших предложение о предоставлении рабочего места в британском филиале той же компании.

Независимо от того, по какой из перечисленных категорий

РАЗРЕШЕНИЕ НА РАБОТУ И ПРОВЕРКИ РАБОТОДАТЕЛЕЙ

компания собирается приглашать работника, она должна иметь спонсорскую лицензию. Специалисты Law Firm Ltd готовы помочь компаниям в получении лицензий от Пограничного агентства.

После получения лицензии компания сможет выдавать спонсорские сертификаты (COS), на основании которых работники подают документы на визу. Компании сами представляют номера COS в соответствующую британскую дипломатическую миссию или в Пограничное агентство (если работник подает на визу Tier 2 в Великобритании). Такая система удобна для работодателей, которые сами контролируют процесс выдачи спонсорских сертификатов.

Тем не менее Пограничное агентство желает иметь гарантии того, что сертификаты выдаются правильно и работодатели соблюдают установленную законодательством процедуру найма иностранных работников, наблюдают за каждым работником сразу после его прибытия в Великобританию и в течение всего времени его нахождения в УК. Работодатели должны поддерживать на высоком уровне систему ведения учета и документации по

работникам, демонстрировать осведомленность в области иммиграционного законодательства с целью недопущения найма нелегальных работников. Наш опыт показывает, что вне зависимости от размера компании работодатели стараются всячески поддерживать такую систему и оставаться на высоте при любых изменениях иммиграционных правил.

Специалисты Law Firm Ltd готовы не только консультировать работодателей по требованиям иммиграционного законодательства, но и предоставить им постоянную поддержку по вышеуказанным вопросам, помощь в решении возникающих проблем.

После получения спонсорской лицензии любая компания может подвергнуться проверке (аудиту) со стороны представителей Пограничного агентства в любое время, причем зачастую без предварительного уведомления или с уведомлением, сделанным незадолго до визита. Если в результате проверки были обнаружены недостатки или несоответствия, уровень лицензии компании может быть снижен или на компанию наложен штраф, а в случае серьезных

нарушений лицензия может быть аннулирована.

Law Firm Ltd предлагает следующий пакет услуг для компаний, желающих пригласить на работу иностранных специалистов:

- помощь в подаче заявки на получение спонсорской лицензии, подготовка проектов документов лицензирования;
- создание схемы контроля иммиграционного статуса работников;
- разработка систем регистрации и мониторинга;
- консультирование по вопросам подбора сотрудников;
- проверка документации и

системы подбора кадров в офисе клиента;

- проведение тренировочного аудита и подготовка отчета по его результатам;

- мы также можем представлять интересы работодателей в процессе аудита, проводимого Пограничным агентством, вне зависимости от того, является ли работодатель нашим текущим клиентом или нет;

- консультирование по визовым заявкам работников, помощь в подготовке и подаче документов на визу;

- проведение регулярных тренингов с работодателями по вопросам иммиграционного законодательства Великобритании и изменений в нем.

По всем вопросам иммиграционного и юридического характера вы можете обратиться к специалистам нашей компании. Мы обладаем большим опытом работы в области иммиграционного права и бизнес-консалтинга в Великобритании. Мы будем рады видеть вас в качестве наших новых клиентов и помочь разобраться во всех волнующих вопросах.

**Law Firm Ltd
Queens House
180 Tottenham
Court Road
London W1T 7PD**

Тел. +44 (0) 20 7907 1460
Факс +44 (0) 20 7907 1463

E-mail: inforu@lawfirmuk.net
Internet: www.lawfirmuk.net

